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Megjelen minden második napon
kedd, csütörtök és szombat este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
eátcralja-TJjhely, lőtér 9. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza. Zemplén
Előfizetési ára:

Egész évre 12 korona, félévre 6 kői 
negyedévre 3 kor.

— Egyes szám ára 8 fillér. ——

Apró hirdetéseknél minden garmond szó 
4 fill., vastagabb betűkkel 8 fill.

Nytlttérben minden garmond sor 30 fill.

POLITIKAI HÍRLAP.
ilj. Meczner Gyula

főszerkesztő.
&r. Perényi József

főmunkatárs.

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó ut:'n 
2 fill. Petit betűnél nagyobb, avagy disz- 
betükkel, vagy kerettel ellátott hirdetések 
térmérték szerint egy négyszög centim, 
után 6 fill. — Állandó hirdetéseknél ár- 

kedvezmény.

Önálló gazdálkodás.
— aug. 3.

Hovatovább a magyar nem­
zetgazdaság oly polcra vergődik, 
hogy minden idegen befolyástól 
menten önállóan fogja irányít­
hatni sorsát. Epedve, de egyúttal 
bizonytalansággal várjuk azt az 
időpontot, amikor önálló gazdál­
kodási munkánkat meg fogjuk 
kezdhetni, mert gazdasági erőnk­
ben megvannak az önállóság elő­
feltételei.

A nemzetgazdának első, mel­
lőzhetetlen kötelessége az erők 
és viszonyok józan, higgadt, szen­
vedély nélküli mérlegelése és 
nem szabad magát elragadtatni 
az olyan tetszetős jelmondatok­
tól, minők a „Gyáva népnek 
nincs hazája,“ „Próba szerencse" 
és sok más, mert a nemzet gaz 
dasági tehetségét, vagyonát, jó­
létét kísérleti nyúlnak tekinteni 
nem szabad.

Ha kívánjuk az önálló gaz­
dasági berendezkedést — és me­
lyik jó hazafi ne kívánná? — 
akkor gondoskodnunk kell arról, 
hogy meglegyen a biztos, meg 
ingathatlan alapja. A vámközös- 
ség évtizedei alatt hol öntudat­
lanul, hol tudatosan elő lett ké­
szítve a talaj az önálló munká­
hoz. Öntudatlanul: amennyiben a 
vámközösség keretében és nem 
számítva annak elejtésére gya­
rapítottuk ipari, mezőgazdsági és 
kereskedelmi tőkénket és fejlesz­
tettük ezeken a tereken a mun­

kaképességünket; öntudatosan: 
a mikor hangosan követeltük, 
hogy ne kelljen a közös munka 
gyümölcseit mással úgy megosz­
tanunk, hogy e mellett károso­
djunk és iparkodtunk szomszé­
dunkat ipar és kereskedelem te­
kintetében nemcsak elérni, de 
túlszárnyalni is.

íme, látszik, hogy az önálló­
sítás iránti törekvés határozott­
ságát már tetteinkkel is támogat­
juk. Miért mutatkozik mégis ha­
tározatlanság, miért akadnak mé­
gis, kik az önálló vámterületet 
nem tartják részünkre kívánatos­
nak, még pedig olyanok, kik igaz 
hazafiaknak vallják magukat. 
Azért, mert gazdasági önállósá­
gunk állapota még meglehetősen 
homályos előttük. A statisztikai 
adatok, különösen a közös ada­
tok megbízhatósága nem áll két­
ségen felül, ami különleges mér­
legünket ezekből megcáfolhatla- 
nul nem lehet megállapítanunk ; 
gazdasági berendezkedésünk, in­
tézményeink a közösségre lettek 
kontemplálva, ezen az alapon 
lettek felépítve, fejlesztve. Szám­
talan érdekszál köti egybe a két 
államot gazdasági téren. Ha fel­
bogozzuk e szálakat, ha elvon­
juk a régi alapot, melyre építet­
tünk, kétszeresen erős uj bázist 
kell adnunk a nemzetgazdasá­
gunknak. Ma azonban ez még 
nincs meg, lehet, hogy éppen 
azért nincs, mert nem dolgozhat­
tunk önállóan.

E kérdés immár aktuálissá

vált s lehet, hogy már legköze­
lebb döntő fordulat fog beállaui. 
Annyi bizonyos, hogy az önálló 
vámterület csak évek múlva fog 
létesülhetni, mert Ausztriával és 
idegen államokkal kötött szerző­
déseink csak évek múlva járnak 
le. Ám azért nem lehetetlen, 
hogy a vámközösség felbontása 
már cgy-két hónap múlva el fog 
határoztatok Mig tehát gazdasági 
önállóságunk életbe lép, még 
marad időnk, hogy szükséges 
előkészületeket meglehessük. Az 
átmenet igy meg lesz könnyítve. 
Körültekintésünkön, ügyességün­
kön, élelmességünkön fog múlni, 
hogyan aknázhatjuk ki az újon­
nan teremtett helyzet előnyeit.

Tán egy szebb jövő kezde­
tén állunk, mely meg fogja végre 
hozni, amire oly régóta várunk: 
az általános jólétet.

Dijnokok helyzete.
— aug. 3.

Elhagyatottabb, mostohább gyer­
meke nincs Magyarországnak, mint a 
dijnok. Ami hajdan, a táblabirói vi­
lágban az Audiát volt: az ma a dij­
nok, de nem javított, hanem bővített 
és rosszabbitott kiadásban.

A piac sarkán favágó-bakjára 
vagy fejszéjére támaszkodó munkásra 
a dijnok irigykedő szemekkel tekint. 
Annak a munkásnak nemcsak hogy 
meg van a mindennapi kenyere, de 
ha nem korhely, még orvost is bír 
esetleg megbetegedő gyermekéhez hív­
ni, sőt képes a gyermekeire ruháza­
tot is venni s őket iskolába járatni. 
Vasárnap-, ünnepnapon szabad; még 
ha pár fillére van, emberek közé is 
mehet; még újságot is vehet, szel-

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
Ha féltékeny a kisleány . . .

A „Zemplén" számára irta : 
lfj. Uegediis Ágoston.

Gyönyörű tavaszi reggel volt. A 
fák virágzásuk teljes pompájában ál­
lottak, minden életet lehelt. Az örök 
zöld fenyők balzsama, az erdei Iák 
mindmegannyi úgy illatoztak, mintha 
csak ott az erdő egyik tisztásának 
tövében levő ifjú párnak akarnának 
hódolni s örömet szerezni.

Hej! pedig ha tudták volna, mi 
lyen gyötrelem, mily szenvedés nehe­
zedik rájuk.

Á leányka fiatal, karcsú terem­
tés, alabastrom arcával fordult az 
ifjú felé, akinek termetét pompás 
huszárhadnagyi egyenruha tedte.

— Mariska! az égre kérem ne 
gyötörjön. Mit vétettem, hogy ily ke­
gyetlenül viselkedik irányomban! S 
épen most, mikor oly hosszú útra 
megyek! Hiszen már jegyesemnek 
tekinthetem, de ily kínos perceket 
még soha sem szerzett nekem, mint 
épen ma.

Béla! — szólt csengő hangon 
a fiatal lányka — lássa, én magának 
hittem, én magában bíztam, de ilyet 

. oh ! . . . nem is . . . mondha­
tom ki, hogy tehetett velem?

— Mariska ! az Isten szerelméért! 
"jón mi az! Sejtelmem sincs sem­

miről !
A leányka visszanyerte önural­

mát, szinte gúnyosan kezdett beszélni.
— Úgy ! Maga nagyszerűen tudja 

adni a hü jegyest. De bezzeg, ha 
egy kis hadgyakorlatra kimegy a vi­
dékre és betér a küzellévő falvacs- 
kába, ahol a gazdag Alföldynek még 
gazdagabb Ilonkája lakik, akkoi el­
felejt engem! . . . s hangos zokogás
vett erőt a leánykán. .

Istenemre! Az ég minden 
szentjeire esküszöm — hogy mind­
ebből egy szó sem igaz ! Nem es 
nem!! Igaz, hogy voltam Dombia!- 
ván, az is igaz, hogy voltam Alfuldy- 
nél ma két hete, de való tény, hogy 
leányát nem láttam még soha éle­
temben ! . e

Tudtam előre, hogy így log 
védekezni, bizonyára igy tett mai 
másutt is! Sohase gondoltam volna, 
hogy ily csalfák a férfiak !!

— Mariska, kérem . • . künyür-

lemi táplálékra is telik neki az anya­
giakon kívül.

A legszerényebb viszonyok közt 
élő iparos, a segéd, a kőműves vagy 
ácslegény rémes magasságban áll a 
dijnok felett. Pedig csak annyi a kü­
lönbség, hogy a favágó vagy a kis­
iparos nem, a dijnok azonban több­
nyire intelligens ember.

Városunkban ma nincs iparos, 
segéd, vagy favágó, aki naponta 3 8
koronát ne keresne. A dijnok kap 2 
koronát. Hogy a mai piaci árak s 
általán a siralmas közgazdasági hely­
zet mellett hogyan lehet havonta 00 
koronából családot fenntartani: azt 
találják ki a dijnokok ; a magas ál­
lamnak kisebb gondja is nagyobb 
annál, hogy mostoha gyermekeire 
ruházatot s nekik enni adjon, elég 
szép tőle, ha tömi a saját édes gyer­
mekeit : katonáékat.

A munkásnak meg van az a sza­
badalma, hogy véleményét bátran, 
nyíltan, kritikától nem tartva fejez­
heti ki. Ha drágul a megélhetés, 
sztrájkba lép a munkások ezre s meg 
van a béremelés.

A dijnoknak nem szabad mást 
gondolnia, mint amit a nagyságos 
vagy méltóságos hivataltőnök ur akar; 
szólnia egyáltalán nem lehet, mert a 
fejével játszik; sztrájkolnia nem le­
het, mert elcsapják s akkor a kis 
darab kenyér sem lesz, amelyen 
köuyező szemmel osztozik meg az 
élet terhe alatt idő előtt megtört fe­
leségével és lesoványodott gyerme­
keivel.

A napszámos, vagy iparos seged, 
ha megbetegszik: a város vagy a kü­
lönböző egyesületek gyógyszerekkel, 
ingyen orvossal látják el, családját 
segélyezik Ha elhal: a város fedezi 
temetése költségeit.

A dijnok ilyen kedvezményeket 
csak messziről, hallomásból ismer. 
Neki még kedvezményes vasúti je­
gyet sem adnak, mindenféle adóval

göm hallgasson meg. Most, mikor 
egy óra múlva messze utazom, leg­
alább annyit tegyen meg nekem, 
hogy függessze fel Ítéletét addig, mig 
bizonyítékot hozok.

— Jól van ! A régi barátság ked­
véért megteszem! Ajánlom magam, 
Bedőházy ur1

S kezét nyújtotta a hadnagynak, 
ki forró csókokkal halmozta cl a pa­
rányi kezet s ellenkező utakon haza­
tértek.

*

A tiszti kaszinóban mulatság 
van. Hossza asztalok roskadoznak a 
rájuk halmozott ételek s italok terhe 
alatt.

Egy külön kis szobában igen víg 
kompánia ült együtt s élénk, vitat­
kozó hangok hallatszanak.

Ödön 1 hol hallottad ezt ? !
— No, no, lassan a testtel ! hátha 

nem úgy áll a dolog, szólalt meg 
egy erőteljes férfi hang.

- Hol? ki hallotta? — kérdé 
ugyanez.

— Ki ? Hát Hétváry Pista . . . 
szóltak közbe többen.

— Úgy bizony, én hallottam s 
tulajdon szemeimmel láttam, tehát 
igaz — erősité Hétváry Pista.

— Az ugyan nem szép dolog, 
sőt jellemtelenség, ha az ember más­
nak az ügyeibe üti be az orrát. De 
hát mi az a fontos dolog, ha olyan 
nagyon kiabáltok, hadd haljam, szólt 
Józsi bácsi, az előbbi kérdezősködő, 
kit öreg kora és barátságos s komoly 
fellépéséért hívtak igy fiatal kollegái.

Hétváry Pista belekezdett a mon­
dókába :

Azt előre is kijelentem, hogy elő­
kelő nevek viselőiről lesz szó s csak 
azért hozom a íudomástokra, hátha 
valaki közületek gyógyirt találna baj­
társunk sebére s csak azért mondom 
itt ebben a kisded baráti körben, 
mert akiről szó lesz, mindnyájunknak 
kedves és szeretett barátja.

— Röstellem bevallani — foly- 
tatá — hogy hallgatóztam, de ily 
esetben, mint ez is volt, ki fog en­
gem menteni a bajtársi szeretet.

— Tehát: Az eset a szomszédos 
Fekete erdőben történt a „Hold‘‘-i 
tisztáson. Bedőházy barátunk találkát 
kapott jegyesétől Andorfy Mariskától.

— De nagyon csalódott szegény, 
mert szives fogadtatás, helyett szem­
rehányással fogadta a Mariskája s 
hűtlenséggel vádolta.

— En épen akkor mentem el ott

Schnejdig egyenruhák jutányosán készíttetnek

WALD JAKAB
egyenruházati intézetében

KüSSü, Főutoza ©. száum..

Négy kiállításon kitüntetett elsőrendű szabász.

Egyéves önkéntesek figyelmébe!
Lapunk mai száma 4 oldal.
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megró vják, sem államtól, sem város­
tól soha egynek sem sikerült a leg­
csekélyebb segélyt, sőt jóakaratot 
sem kivárni.

Az „Audi át14 havi 30 forintjából 
rongyosan, éhezve képes csak ten­
gődni. Pedig a szellemi munkája sok­
szor és igen sok helyen épen olyan, 
mint a mindenféle kedvezményekben 
részesülő, kinevezett tisztviselőé. Is­
merünk dijnokokat, kik állandóan 
nemcsak kezelőtiszti, de fogalmazói 
munkát végeznek s ha nyomorúsá­
gukban a kormányhoz fordultak cse­
kély segítség-, vagy valami kedvez­
ményért, még a kérvényüket teltei - 
jesztő hivatalfőnökök kaptak oriot, 
hogy „hogyan lehet egy dijnokot ju­
talomra vagy segélyre ajánlani .

A szívtelenségnek természetszerű 
következménye aztan a csüggedés, az 
életuntság, vagy az egyenes útról 
való letérés, mellékkeresetek hajszo­
lása. Az éhség rossz tanácsadó, már 
pedig a dijnoknak silány ruházata 
alatt is épen oly érzőén dobog a szü­
lői szív s annak épen úgy fáj sze­
rettei szenvedése, mint a miniszter 
uraknak.

Sok intelligens, magasabb mű­
veltségű ember van köztük, ki 15—20 
éven nyomorog egy jobb jüvő_ remé­
nyében, bízva, hogy egykor 700 fo­
rintos Írnok is lehet belőle. De eddig 
vajmi kevés érte el e célját. Addig 
inig az osztrák-magyar ármádiában 
egyetlen zupás őrmester akad: ezeké 
az elsőség. Ez a botor rendelkezés 
lehetetlenné teszi a dijnoknak az eiő- 
haladást.

Elcsigázva a sanyaruságtól, meg- 
hasonlottan a társadalommal, fizikai­
lag tönkrehajszolva a munkával, — 
45 éves korára a dijnok silány váz 
lesz, akit aztán mint kifacsart citro­
mot egyszerűen félredobnak az útból, 
jő más, aki a koplalást és a munkát 
élőről kezdi s folytatja, inig ő is előde 
sorsára nem jut.

Van valami nyugdíj törvényük 
is, 40 évi szolgálat után kaphat a 
dijnok 300 forint nyugdijat.

Mondja valaki ezek után, hogy 
nem gondoskodik atyailag a magyar 
állam egyik nagyszámú és nagy mun­
kásságot kifejtő gyermekeiről.

Az ex-lexes kormánytól nem vár­
hatják a dijnokok bár helyzetük ja­
vítását, de azt hisszük, hogy áldat­
lan helyzetük még igen sokáig sem 
fog javulni.

Elvégre is van elég emberanyag, 
ha egy kidől a sorból, 10 állhat he­
lyére. Ki törődnék a kicsinyekkel.

a vizslámmal és amint meghallottam, 
hogy miről van szó, rögtön elhatá­
roztam, hogy felvilágosítom őket, de 
tolakodónak nem akartam látszani, 
hogy ilyen hívatlanul beleavatkozzak 
ügyükbe, de most már megteszem, 
mihelyt haza jön Bedőházy.

— Ez az egész! Nos! mit szól 
hozzá Józsi bácsi'?

— Mit? Vajmi keveset, mert na­
gyon egyszerű a dolog. Csak egyen cso­
dálkozom, Hétváry Pista tyukeszén.

— Egy éve annak, hogy húszán 
egy gyakorlat alkalmával vendégei 
voltunk Alföldynek, kinek szép Ilonka 
leánya is otthon volt akkor.

— Nagyon forgolódott körülötte 
Bedőházy János, Bélának az unoka- 
öcscse. Ez természetesen fülébe jutott 
Andorfy Mariskának s igy követke­
zett be a katasztrófa.

— No! Pista öcsém! Most már 
te mit szólsz mindezekhez?! kérdi tőle 
mosolyogva Józsi bácsi.

— Tényleg igy van! — erősí­
tette meg az elbeszélést Hét vary 
Pista, aki elfelejtette, hogy Józsi bá­
csival volt együtt egykor Alfüldyéknél.

*
Budapestről jövő gyorsvonat egyik 

fülkéjében gondolataiba mélyed ve ült

Nem Perczel Dezsők a dijnokok, 
hogv kegydijat kapjanak.

Ezek a tények ; pedig az is tény, 
hogv e rendszerben van \alami, amit 
szelíden embertelenség jelzővel illet­
hetünk.

VÁRMEGYE ÉS VAROS

)( Megsemmisített vármegyei ha­
tározatok. A belügyminiszter meg­
semmisítette Zemplén vármegye tör­
vényhatóságának 1905. évi június hó 
20 án tartott közgyűlésében hozott 
azon határozatát, melylyel az önkén­
tesen befizetett adók elfogadását és 
az önkéntesen jelentkező újoncok elő­
állítását megtiltotta; megsemmisítette 
továbbá a július hó 8-án tartott köz- 
gyülésnek azon határozatát is, mel­
lyel a póttartalékosok behívóinak kéz­
besítését tagadta meg. A megsemmi­
sítő határozatok július hó 30-án ér­
keztek a vármegyéhez. Thuránszky 
László h. alispán a határozatok tár­
gyalását a 100-as bizottsághoz utalta 
s"ez alkalomból az alábbi meghívót 
intézte a százas bizottság tagjaihoz:

Elnöki körlevél. Á Tekintetes 
Törvényhatósági Bizottság folyó évi 
július hó 8-án tartott rendkívüli 
közgyűlésében megválasztott százas 
bizottság t. tagjait van szerencsém 
a f. évi augusztus hó 8-án d. e. 
íél U urakor a vármegyeháza nagy­
termében megtartandó ülésre tisz­
telettel meghívni.

Tárgy : 1. A Törvényható­
sági Bizottság f. évi junius hó 20-án 
338/10777 és f. évi julius hó 8-án 
597/905. szám alatt hozott határo 
zalait megsemmisítő belügyminisz­
teri határozat. — 2. Tokaj nagy­
község kérelme a fogyasztási adók 
tárgyában.

)( A vármegye közigazgatási bi­
zottsága rendes havi ülését folyó hó 
14-én fogja megtartani a vármegye- 
háza nagytermében.

HÍREK.

— Dr. Czirbusz Géza kitüntetése. 
Dr. C/.irbusz Géza tanárt, lapunk 
kiváló munkatársát a Társadalomtu­
dományi Társulat vidéki választmányi 
tagjává választotta.

— Kinevezés. A vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter a tokaji állami 
polgári fiúiskolához Ilolubek Imre 
oki. rajztanárt állandó helyettesi mi­
nőségben kinevezte.

A sátoraljaújhelyi 
Hubav Berta-

— ITj lelkész.
ev. ref. egyházban — - ,,
lan lelkésznek f. hó 28-án leendő el­
távozásával megürült segédlelkészi 
állásra Marton János rendeltetett be
segédlelkésznek.

— Távozó tanár. Horváth Cyrill, 
a sárospataki akadémia mag} ar iio- 
dalom- és művelődéstörténet tanára 
_kit a főváros tanácsa tanárrá meg­
választott, — a sárospataki főiskolá­
nál viselt állásáról lemondott. A ta­
nári kar sajnálattal látja távozni kö­
réből a kiváló tanférfiut.

— Áthelyezés a M. Á. V.-nál. A 
miskolezi üzlet vezetőség Kun Dezső 
hivatalnokot Sárospatakról Miskolczra
helyezte át.

— Vasutorvosi kinevezés. Ligeti 
Albert dr. honionnai gyakorló orvos 
a in. á. v. igazgatósága által a ho­
ni on na-rád vány i vonalszakasz pálya­
orvosává neveztetett ki.

— Uj ügyvéd. A kassai ügyvédi 
kamara Senkovits Mihály dr. ügyvé­
det Nagy ni ihály székhelylyel felvette 
tagjainak sorába.

— Vízhiány Sátoralj ujhelyben. 
Sátoraljaújhelyben a nagy szárazság 
miatt újból vízhiány állott be. Min­
den oldalról felhangzik ez irányban 
a közönség panasza s ebből kitűnik, 
hogy ideje lenne gondoskodni a mi­
zéria megszüntetéséről s életbe lép­
tetni olyan intézkedéseket, melyek a 
vízhiány csökkentésére hivatottak. 
Városunk kutjainak legnagyobb része 
kiapadt s azokat a kutakat, melyek­
ben akad még egy kis viz, valóság­
gal ostrom alá veszik. Ha a száraz­
ság tart, komolyabb bajokat szülhet 
a preventív intézkedések elmulasz­
tása s igy helyénvalónak tartanók, ha 
az illetékes tényezők e fontos kérdés 
felett gondolkozóba esnének.

— A kánikula. Tikkasztó, rette­
netes hőség üli meg a várost. Az ut­
cára csak az merészel kimenni, aki­
nek halaszthatatlan teendője van és 
csak egy pár bágyadt alak lézeng künn. 
A mai nap volt eddig a legmelegebb 
az idei nyáron. A hőmérő az árnyék­
ban 43 fok Celziusra szökött föl dél­
ben és d-dután még mindig emelke­
dőben volt. Az esték is tűrhetetlenek 
a városban, mert a kövezet és a be­
tonjárdák késő éjjelig sugározzák 
vissza a pokoli hőséget, melyet a rá­
juk tűző forró napsugarakból ma­
gukba szívnak. A házakban is való-

Bedőházy Béla. A reája bízottakat 
Svájcban elvégezte, sietett haza.

Gondolatai Andorfy Mariskánál 
voltak. Szomorúan lecsiiggesztette a 
fejét. Látni lehetett az arcáról, hogy 
hogy roppantul nyomja valami a lel­
két.

De az egyhangú zakatolás nem 
vigasztalta meg, kinézett az ablakon.

Erdők, mezők rohantak el szemei 
előtt, de ö az egészből semmit sem 
látott, mindig csak arra gondolt, mi­
lyen bizonyítékot hozzon elő és hogy 
bizonyítsa be ártatlanságát.

Ilyen keserves gondolataiból riasz­
totta fel a mozdony éles füttye s Be­
dőházy kiszállt, ahol barátai mosolygó 
ábrázattal várták.

— Szerbusz Béla 1 Okosat mon­
dok — szólt Hétváry Pista, mialatt 
elindultak a város felé.

— No mi az ?! kíváncsiskodott 
Bedőházy.

— Téged nagyon érdekel! Előre 
is bocsánatot kérek, hogy szív ügyeidbe 
beavatkozom, de azt most helyén va­
lónak tartom . . .

— No csak mond szaporán, tü­
relmetlenkedett a másik.

— No hát: A múltkori talál­
kádnak véletlenül szem- és fültanuja 
voltam, s igy tudom, hogy az egész do­

lognak egy kis hibája van, amit én, 
Józsi bácsival be is bizonyíthatunk.

— Kedves pajtás 1 De nem tré­
fálsz ?! Mond hamar tréfa ugy-e ?

— Mit gondolsz felőlem Béla?
*

Pár perc múlva Mai iskáéknál 
voltak.

— Mariska! itt vagyok s tanu­
kat is hoztam.

— Oh! egészen felesleges — 
mosolygott édesen a kis hamis — 
mert megtudtam magától Ilonkától a 
dolgot.

Nézze itt a levél.
Dombfalva, 190* május 12.

Kedves Mariskám!
Ah ! de jót nevettem leveleden. 

Mert bizony tévedés és pedig ala­
pos a tévedés. Nem Bedőházy Béla, 
hanem János volt itt a múltkor a 
mikor én is itthon voltam, aki kü­
lönben most vőlegényem.

Engedj meg édesem, hogy csak 
ily rövidke levelet irok neked, de 
egy fél óra múlva utazom.

Csókol : Ilonkád.
Bedőházy nem szólt egy szót 

sem, csak áhitatosan csókolta meg a 
papírdarabot.

ságos szaharai hőség uralkodik, amely 
az éjjeli nyugalmat is tönkreteszi.

— Állatfelhajtásos vásár. A f. 
évi augusztus havi állatfelhajtásos 
vásár f. hó 1-én tartatott meg Sá­
toraljaújhelyben. A vásár forgalom és 
népesség tekintetében közepes volt. 
Ami följ egyezni való van a vásárról, 
az a rendkívül silány szarvasmarhák 
feltűnően magas ára.

— A kamara és iparfelügyelök.
Az iparfelügyelők és a kereskedelmi 
és iparkamarák közötti érintkezés 
gyakoriságának és bensőségének elő­
mozdítása végett a kereskedelemügyi 
m. kir. miniszter intézkedett, hogy 
a kamarák a jövőben a székhelyü­
kön működő kerületi kir. iparfelügye­
lőt minden olyan ülésre hívják meg, 
a melyen műszaki vagy munkásügyek 
tárgyaltainak. Intézkedett továbbá, 
hogy a kir. iparfelügyelők az újon­
nan keletkezett gyárak technikai be­
rendezésének és munkásviszonyainak 
leírását mindazon esetekben, amidőn 
az illetékes kamara e tekintetben 
hozzájok fordul, rendelkezésre bocsás­
sák a kamarának.

— Jótékony célú hangverseny Sá­
toraljaújhelyben. Radványi Dezső, a 
kassai Nemzeti Színháznak a sátor­
aljaújhelyi közönség előtt is előnyö­
sen ismert baritonistája a Kossuth- 
szobor javára tánccal egybekötött 
hangversenyt rendezett folyó hó 2-án 
este a „Vadászkürtu nyári kerthelyi­
ségében. A hangverseny rendkívül 
sikerült volt s nagyon intelligens kö­
zönség vett részt azon. Közreműköd­
tek a rendező Radványi Dezsőn kí­
vül Werner Sárika oki. cimbalom- 
művésznő és tanárnő, dr. Várkonyi 
Béla zongoraművész és oki. zenetanár, 
Farkas Andor, Várkonyi Flórián, 
Olchváry Aladár és Ernő; Berecz 
László és Szénássy György a prog­
ramúiba felvett számai azonban le­
maradtak. Dr. Várkonyi Béla Liszt 
Ferenc XIII. magyar rapszódiájával 
szerzett a közönségnek igazi műélve­
zetet, mig öcscse Várkonyi Flórián 
a programúi három számában énekelt 
nagy hatással, többek között Várkonyi 
Béla egyik nagyon ügyes szerzemé­
nyét, az „ Azt mondják, hogy nem 
szeretsz már . . .“ kezdetű müdalt. 
Werner Sárika egy operarészletet 
adott elő, majd Erdélyi Hattyú Ke­
ringő14-jét s végezetül magyar nép­
dalokat, mit kétszer ismételtetett meg 
a művésznő játékán fellelkesült kö­
zönség. Nagyon szép sikere volt az 
Olchváry fivéreknek : Ernő (gordon­
ka) és Aladárnak (brács), kik érzés­
teljes játékukkal szereztek közönsé­
günknek tartós hatású élvezetet. Far­
kas Andor pár gondos kidolgozású 
lyrai versét olvasta fel s úgy versei­
nek béltartalma, mint interpretáló 
képessége diadalt szereztek számára. 
Radványi Dezső pedig a programm 
befejező számául énekelte el a leg­
rokonszenvesebb magyar poétának 
Reviczky Gyulának Heltay Sándor 
által megzenésített, rokonszenvesen 
mélabus hangulatú versét, az „óh 
csak még egyszer összejönnénk* * cí­
műt. Radványi Dezsőnek meg kellett 
ismételnie a dalt, melyet behízelgő, 
közvetlen, szivbelopódzó hangján nagy 
sikerrel adott elő. A hangverseny be­
fejezése után táncmulatság volt, me­
lyen a jelenlevők fesztelen hangulat­
ban mulattak a hajnali órákig Put- 
noki Kálmán muzsikája mellett,

A LEGBIZTOSABB POLOSKAIRTÓ SZER.
gtS* 1 üveg ára 60 fillér. 'Vx2

Kapható: HRABÉCZY KÁLMÁN drogériájában Sátoraljaújhely, Főtér.
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Eljegyzés. Lászlóii Henrik 
helybeli kereskedő múlt hó 31-én el­
jegyezte Máramarosszigetről Szabó 
Farkas kereskedő leányát, Eugéniát.

— Lj vasúti megálló. Á mis- 
k0ic—sátoraljaújhelyi vonalon Szegi- 
maloin m. r. h. és Liszka-Tolcsva 
állomás között levő Erdőbénye-fűrdó 
17 3. számú őrház feltételes megálló­
helynél a 410. számú vonat folyó évi 
augusztus hó 1-étől szeptember hó 
30-áig terjedő időben utasok fel-, 
vagy leszállása céljából este 7 óra 
o(j perckor egy percre feltételesen 
meg fog állani.

— Révész Imre próbabálja. Ré­
vész Imre, a széles körben előnyö­
sen ismert tánctanitó növendékeinek 
folyó hó 1-én este fényes sikerű pró­
babált rendezett a „Vadászkürt44 nyári 
kerthelyiségében. A próbabál, melyen 
Révész Imre növendékei bemutatták 
a táncban elért ügyességüket, nagyon 
jól sikerült és felette látogatott volt 
A növendékek, az esti 7 órakor kez­
dődő próbabál alkalmából nagy ügyes­
ségről tettek tanúságot, ami nemcsak 
az ő, de a Révész Imre érdeme is, ki 
már hosszas tánctanitói működése 
alatt egész generációkat vezetett be 
a táncművészet titkaiba. A táncvizsga 
alkalmából a tanítványok bemutatták 
a legegyszerűbb tánclépéstől kezdve 
az összes divatos táncnemeket. Nagy 
sikert ért el a magyar szóló táncnak 
és a cachuca spanyol táncnak bemu­
tatása, melyeket a tanítványok les- 
tői, változatos szinhatásu jelmezek­
ben mutattak be. Sőt tanította Ré­
vész Imre ez évad alatt a táncok tán­
cát a bosztont is, melyben szintén 
szép eredményeket értek el növendé­
kei. 11 óra után — mikor a próba­
bál már befejezést nyert — a mulat­
ság általános jellegű lett s résztvet- 
tek azon a próbabál vendégei is. Az 
általános vigalom a hajnali órákban 
ért véget.

— Fizetésképtelen kereskedő. Az 
ipar és kereskedelem pangása áldo­
zatokat kíván nálunk is. Újabban 
Roth Vilmos sátoraljaújhelyi rőfös- 
kereskedő cég — kit szorgalmas és 
törekvő embernek ismertünk — lett 
fizetésképtelenné.

— Annabálok a fürdőkben. Az
idei Anna bál augusztus hó 6-án lesz 
megtartva Rankfüreden; a fürdőigaz­
gatóság elkövet mindent, hogy ez a 
mulatság a fürdő vendégeinek kelle­
mes szórakozást nyújtson s az elője­
lekből látszik, hogy az idén fénye­
sebb és népesebb is lesz, mint az 
előző években. A bál napján fog a 
geysir is felszökni még pedig remek 
görögi űzfény világítás mellett. Belépő 
dij a mulatságra személy-jegy 2 kor., 
család-jegy 5 k. Regcte-Ruszka állo­
máson d. e. fél 10 órakor és d u. 3 
és fél és 6 órakor kocsik várnak a 
vendégekre és személyenként 1 kor. 
60 fillérért visznek a fürdőbe, vissza 
másnap reggel és este ugyanazon díj­
szabály mellett. -- Pöstyénfürdőből 
jelentik f. évi julius hó 30-áról. A 
villamos fényárban úszó, virágligetté 
varázsolt kurszalont már 10 óra tájt 
megtöltötték a tüllök, csipkék, sely­
mek, frakkok és uniformisok viselői, 
úgy, hogy a mamáknak és az „urak 
szigetéinek csakugyan szűk hely ju­
tott. Az Annákat élővirágból készült 
„Éljen Anna1* fölirás üdvözölte, amiért 
sem a magyar Rózsikák, sem pedig 
a német Gretchen-ek, az orosz Wan- 
dák és az angol Mary-k egy csöppet- 
sem méltatlankodtak, A zenét a két 
fürdő zenekar (a szimfonikusok és 
Radicsék) szolgáltatta. A négyest 
száznál több pár táncolta. Mulatsá­
gos képet nyújtott a külföldi hölgyek 
és magyar urakból alkotott csárdás 
csoport. A fényesen sikerült mulatsá­
got kedélyes reggeli fejezte be.

— Katonai beszállásolás. Az idei 
fegyvergyakorlatokra behívott honvéd- 
tartalékosok és póttartalékosok közül 
a Sátoraljaújhelyben állomásozó 10-ik 
honvédgyalogezredbeli 3. zászlóaljához 
320 főnyi tartalékos, 200 főnyi póttar­
talékos honvéd fog bevonulni. A fegy­

vergyakorlatra bevonuló 520 főnyi ka­
tonaság f. hó 11-én tartozik jelent­
kezni a helybeli henvédlaktanyában. 
Elszállásolva nem a laktanyában, ha­
nem csupán magánházaknál lesznek 
és pedig lehetőleg a laktanya köze­
lében. Az elzzállásolás iránt a rend­
őrkapitányság e napokban teszi meg 
a szükséges intézkedéseket.

— A bártfai játékbarlang. A
„Pesti Hírlap44 f. hó 1-én megjelent 
számában erősen foglalkozott a bárt­
fai Park-Klubban űzött szerencsejá­
tékról. Cikkében kifejti, hogy a bárt­
fai fürdőben Park-Klub címen hazárd­
játékra rendes bankot rendeztek be 
s a hosszú asztalon forognak a lo­
vacskák, működnek a croupierek, a 
forgandó szerencse pedig öli a tisz­
tességet és idegeket s f'eiburjánoz- 
tatja a bűnt; végül a Park-Klubbot 
„Magyar Monte-Carlo44-nak nevezi. A 
bártfai Park-Klub választmánya a 
Pesti Hírlap cikkére a következő ma­
gyarázatokkal válaszol: A „Pesti Hír­
lapinak a „Magyar Monte-Carló“ról 
irt cikke elejétől végig ellenkezik a 
valósággal s az abban foglaltakat a 
Bártfafürdői Park-Klub vasárnap tar­
tott választmányi ülése, mint rágal­
makat a leghatározattabban vissza­
utasítja. A klub sem nem ad, sem 
nem adat bankot és a hazárdjátéko­
kat nem hogy elősegíti, de lehetőleg 
korlátozza; a tagfölvétel szigorú klub­
szabályokhoz van kötve, épp úgy, 
mint a káryajátékok is, melyek ugyan­
azok, mint a minden úri kaszinó ban 
divó és megengedett játékok ; a lo­
vacskajátékot is csak klubtagok játsz- 
hatják egymás között és egymás tétje 
ellen, számra legfeljebb öt szimpla 
chancera, legfeljebb 20 koronáig ter­
jedő maximális tétekkel. A játékpénz- 
bői befolyó jövedelmek hangverse­
nyekre, gazdag könyvtárunk gyara­
pítására, fürdőszépitésre, ingyenes kép­
sorsolásokra és műtárgyak vásárlá­
sára fordittatnak. Az igazgatóság és 
a választmány tagjai valamennyien 
közgyűlésen választott független fér­
fiak, kik sohasem vállalkoznak játék­
bank alapítására. A cikkben említett 
Győző Lajos, a Vígszínház művésze, 
klubtag, szívességből elvállalta a hang­
versenyek rendezését és a titkári 
teendők ellátását, de a játékasztal­
nál semmi teendője nincs. Könyveink, 
közgyűlési s egyéb jegyzőkönyveink 
s ügykezelésünk bármikor megtekint­
hetők.

nagy szárazság erős tápot nyújtott a 
tűznek.

— Megszökött a kórházból. Rab 
Zsuzsán na miskolczi lakos az ottani 
„Erzsébet44 közkórházból, ahol bete­
gen feküdt, megszökött és magával 
vitte több beteg ruhaneműit és más 
értéktárgyait. A miskolczi rendőrség 
megkeresésére a helybeli rendőrség 
keresi a megszökött beteget.

— Sok a csavargó. A rendőrség­
nél nap nap után állítanak elő csa­
vargókat, akik foglalkozás nélkül 
vannak s természetesen más kereset­
forrás hiányában lopnak és betörése­
ket követnek el. Az elmúlt éjszakán 
is több foglalkozásnélküli és a város­
ból kitiltott egyén került a rendőr­
séghez, akik a közbiztonságot erősen 
veszélyeztetik. Közöttük már régóta 
körözött tolvajokat és betörőket is 
lehet találni. A rendőrség az ilyen 
foglalkozás nélkül csavargó, gyanús 
egyéneket nehány napi el zárási bün­
tetés elszenvedése után illetőségi he­
lyükre toloueoltatja.

— Körözött egyének. A helybeli 
rendőrkapitányság a következő, ös- 
meretlen helyen tartózkodó egyéneket 
körözteti: Bugyi István, veskóczi

— Búcsú Erdőbényén. Julius hó 
30-án népes búcsú volt az erdőbényei 
fürdő kis kápolnájában, melyen je­
lenvolt a fürdő közönsége csaknem 
kivétel nélkül. Az ünnepi szent be­
szédet Violet Gyula erdőbényei plé­
bános tartotta, a misét pedig Kolbai 
János tolcsvai plébános végezte. A 
fürdő közönségen kívül a vidékről is 
számos hivő volt jelen.

— A sertészárlat feloldva. A ser- 
tésorbánc miatt Sátoraljaújhelyben el­
rendelt zárlatot a rendőrkapitány e 
hét folyamán feloldja. A zárlat ideje 
alatt összesen 20 sertés hullott el Or­
bánéban. A feloldás alkalmából a 
rendőrkapitány elrendelte, hogy mind­
azon helyeken, ahol a járványos be- 
teeség uralgott, a sertésól lala vagy 
deszkaoldala, ajtaja és a vályúja ki- 

j vül és belől kitisztitandók és beme- I szelendők. Ahol padló van alóla a 
trágya kihordandó és a padló beme­
szelendő és ahol padló nincs, a löld 
eltávolitandó és uj földdel pótolandó. 
Hogy ez mindenütt a törvénynek meg­
felelően keresztülvitessék, ellenőriz­
tetni fog.

— Tűz Bekecsen. Folyó hó 1-én 
d. e. 11 órakor Bekecs község főut­
cáján egy lakóház kigyulladt, mely 
alkalommal 8 ház melléképületeivel 
együtt esett a tűz martalékává. A 
szerencsi tűzoltóság teljes felszere­
léssel vonult ki Kovács Gábor főpa­
rancsnok vezetése mellett a tűz szín­
helyére s csak a tűzoltóság megfeszí­
tett munkájának tulajdonítható, hogy 
az egész község le nem égett. — 
Ugyanis Szerencs vidékén már há- 

; rom hete nem láttak esőt s igy a

születésű, 37 éves, volt csendőrt, fe- 
lebbvalóinak megrágalmazása miatt,
— Eliman Julit, aki Lúgosról, ahol 
mint cseléd szolgált, egy évvel ezelőtt 
11) éves korában eltűnt — és egy ös- 
mcretlen betörő tolvajt, aki folyó 
évi augusztus hó 1 én Grümvald 
Zsigmond eperjesi órás kárára 356 ko­
rona értékű arany- és ezűstnemüt lo­
pott.

— A rendőrkapitányság julius 
havi tevékenysége. A lefolyt hónap­
ban a személy- és vagyonbiztonság 
általában véve kielégítő volt. Az em­
ber élete, testi épsége és vagyona el­
len irányuló nagyobb említésre méltó 
bűneset két esetben történt. Ugyanis 
Hacson András ungvári származású 
ügynök, sérülés folytán a helybeli 
„Erzsébet44 kórházban elhalt, lfj. Pé­
csi Gyula és Guzlej János verekedés 
közben Otrosinka Ferenczen súlyos 
sérüléseket ejtettek, azonban az or­
vosi jelentésből kitünőleg életben 
maradásához remény van. Mindkét 
esetben a nyomozás teljesen befejez­
tetvén, az iratok a kir. ügyészséghez 
tétettek át. Lopás büntette 10, lopás 
vétsége 23, egyéb bűneset vagy vét- 

í ség 11 esetben fordult elő. Mint a 
közbiztonságra veszélyes idegen, kol­
dus, csavargó és foglalkozás nélküli 
egyén toloncoltatott és kiutasitatott 
14. Tűz egy esetben fordult elő. Ame­
rikába kivándorolt 12, vissza egy sem 
tért, Beérkezett összesen 650 ügyda­
rab. Ebből rendőrkapitánynak 15-éig 
kiosztatott 92 db. elintézett 92. db. 
Julius 15 óta szabadságon. Helyettes 
rendőralkapitánynak 545 db., elinté­
zett 313 db., hátralék 231 db. Rend­
őrbiztosnak 170 db., elintézett 135 db. 
hátralék 35 db. Rendőrtollnoknak 255 
db. elintézett 230 db., hátralék 25 db.

— Nyári vihar. Ma délután la­
punk zártakor a több napja tartó 
tikkasztó hőség után megereutek az 
ég csatornái s erős zápor hütötte le a 
levegőt. Az esőben, mivel jéggel ve­
gyesen esett s mivel rendkívül roha­
mosan jött, aligha lesz köszönet, mi­
vel a szőlőhegyek megérzik a zápor 
rendkívüli erejét. A hirtelen jött zá­
poreső, amily váratlanul, gyorsan 
kezdődött, oly hamar is ért véget.

IRODALOM.

Az Amatőr sikerei a külföldön. 
Valóban büszke lehet ez a fiatal mű­
vészeti folyóirat arra a maga nemé­
ben páratlan sikerre, melyet az utóbbi 
időben a külföldön ért el. Ugyanis 
több külföldi hasonló és általános 
művészeti folyóirat szerkesztősége az­
zal a kérelemmel fordult „Az Ama­
tőr41 szerkesztőségéhez, hogy az „Ama­
tőrében megjelent képek reproduk­
cióinak vagy eredetűt, vagy kliséit 
átengedni, illetőleg részükre megsze­

rezni és néhány cikket részükre le 
fordittatni szíveskedjenek. Az Amatőr 
szerkesztőjétől is kértek cikket. Mind­
ezt pedig — mint „Az Amatőrének 
írják — pusztán azért, „hogy a ma­
gyar amatőrfényképezésének magas 
fejlettségéről olvasóiknak cikkekben 
és képekben beszámoljanak44. A kül­
földi lapok ez újdonságot bejelentet­
ték olvasóiknak, akik felette nagy­
számban fordultak mutatványszámért 
„Az Amatőr" berlini kiadóhivatali 
fiókjához, És bár talán egyáltalában 
nem értik a magyar nyelvet, mégis 
számosán fizettek elő Az Amatőr-re.
A most megjelent 21-ik szám is fe­
lette érdekes tartalommal, művészibb­
nél művészibb, csaknem kizárólag 
magyar amatőrök művészi fényképei­
nek kitűnő reprodukcióval gazdagon 
illusztrálva jelent inog. Az egész fü­
zet „A fényképezés művészi tekni- 
kája41 címet viseli s elejétől végig oly 
alapossággal foglalkozik e kérdéssel, 
milyent hazai szaklapjainknál alig 
volt még alkalmunk tapasztalni. Ki­
emelendőnek véljük különösen Kohl- 
man Artúr dr. szerkesztőnek cikkét 
a „Retusáról. Ebben az általános 
retus-balhit ellen száll síkra és szak- 
fényképezőinket, úgy mint amatőrein- 
ket és a nagyközönséget a retus he­
lyes fogalmáról és rendeltetéséről tá­
jékoztatja.

A közlekedés Eszközei-nek ha­
talmas, alig felfogható fejlődése a 
gőzvasut és a gőzhajó térloglalásá- 
val kezdődik. Nagy társadalmi és 
műszaki hatását csak akkor mérle­
gelhetjük kellően, ha a mai nap tö­
kéletes vívmányait a gyermekkor fej­
lődésétől kezdve szemléljük, lm a 
legprimitívebb Stephenson vagy Ful- 
ton-féle alkotást egybevetjük a Penn­
sylvania Railroad és más nagy ame­
rikai vasutakkal, vagy a Kaiser Wil­
helm II. és más hatalmas hajóóriások­
kal. Legjobban ismeri meg az olvasó 
mindezeket, írásban és képben A 
Technika Vívmányai cimü munka 
8. 9. és 10 füzetéből, melyek a fent- 
vázolt tárgykört ölelik fel. Ezen té­
mákkal kapcsolatban megismeri az 
olvasó a Közutak, Közúti jármüvek, 
Vizi jármüvek, Léghajózás, Hidak, 
Alagutak legmodernebb alakjait és 
mindezeket vonzó, élvezetes elbeszé­
lésben és remek képekben. Emelik 
ezeknek a képeknek az értékét a pom­
pás fekete és színes nyomású raü- 
mellékletek, melyekkel az áldozat­
kész kiadó épen nem fukarkodott. 
Elmondhatjuk, hogy ilyenszerü munka 
irodalmunkban páratlanul áll, amely 
a müveit nagyközönség legszélesebb 
rétegeinek igényeivel ily kép számolna. 
A teljes munka 32 füzetben jelenik 
meg; egy füzet ára 67 fillér, kapható 
minden könyvkereskedésben.

KÖZGAZDASÁG.

* Tejnemüek hamisítása. Több 
oldalról felhangzott konkrét panasz 
alapján értesülünk arról, hogy a sá­
toraljaújhelyi piacra hordott és ott 
árusított tej nemű élelmiszerek hami­
sítva vannak Ez irányban már több 
panasz érkezett szerkesztőségünkhöz 
is, és ezek alapján felkérjük a városi 
orvos urat, hogy heti vásár alkalmá­
val indítson vizsgálatot ez ügyben s 
a tejnemüek hamisítóit adja át a 
rendőrhatóságnak. A gyors interven­
ció annál inkább helyén való, mert 
a tejnemüek hamisítói — mint a 
panaszok mutatják — ellenőrzéstől 
nem tartva egészen rendszeresen fog­
lalkoznak a hamisítással, amely nagy 
mérvben veszélyeztetője a közönség 
érdekeinek. Ismerve a városi orvos 
ur ügybuzgalmát, reméljük, hogy tőle 
telhetőleg igyekezni fog a baj orvos­
lását elő segíteni.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
G. A. Bpcst. Lehetetlen kívánság telje­

sítését kéri tőlünk, ha olyan cikkre óhajt 
velünk válaszoltatni, mely reánk nézve kö­
zelebbi vonatkozással nem bir.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos;
Éhlert Gyula.
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Tekintettel a tavalyi gyakori tüzesetekre, 
értesítjük a t. közönséget, hogy

épületek, bútorok
és egyéb ingóságolí

tűzkár elleni biztosítását
a legelőnyösebb feltételek mellett eszközöl- ||| 
jük. Egyszersmint felhívjuk azon biztosító |||| 
feleinket, akik május hó elsején lakást vál- |||| 
toztattak, hogy új lakásaikat nálunk beje- |||j 

lenteni szíveskedjenek.

Első Magyar Általános Biztositó Társ.
kerületi ügynöksége

Sátoraljaújhelyt, a Zemplén kiadóhivatalában.

1831Í1905. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX.
t. ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a saujbelyi kir. járásbíróságnak 1904. évi 
Fh. 610J2. számú végzése következtében hiva­
talból képviselt Czakl József javára, gróf Har- 
denberg Aladár kistoronyui lakos ellen 48 kor. 
s járulékai erejéig 1905 évi május hó 4-én foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján le- és felül­
foglalt és 9419 kor. becsült következő ingóságok
u. rr. • lovak, kocsik, házi bútorok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a saujbelyi kir. járás­
bíróság 1905. éi i V. I. 475 1. számú végzésé 
föl)tán 4b kor. tókekővetelts, ennek 1905. évi 
ápril hó 19 napjától járó 5°/" kamatai, 
váltódij és eddig összesen 15 kor. 29 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig 
Kistoronyán. alperes lakásán leendő m-gtai- 
tisára 1905. évi augusztus hó 9 ik 
napjának délutáni 3 órája határidőül ki- 
tűzetik s ahhoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, begy-z érintett ingóságok 
az 18#1. évi LX. t.-cz 11>7. s loS. tj-a értelmében 
készpénz fizetés mellrtt a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárven ze-nd í ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyeltek volna, ezen árverés az 
liíbl. évi LX. t -ez. 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

ELADÓ
az u pori gazdaságban egy 

használt
S lóerejxÍL

n\f

jutányos áron.
Bővebb felvilágosítással .szol­

gál az uradalmi inlézőség Upor. 
(Zemplén megye).

Kelt SaUjhelyben, 
napján.

19<i.'). évi július hó 29.

Fejér Zoltán.
kir. bir. végrehajtó.

A párisi kiállításon 
aranyéi fin uiel k it Un

-----* ■ t(lve.

A lajii ti utol í Is.sfJ, 

K i! tinöt n belőtt

vjverek kL revolverek
szabály../olt és jól hordó szoba és kerti fi g'V 

vereket (Floubert) jól és olcsón szá’lit ;

* ^ 8a II Iá S la. g>íl * M‘U
Budapest, IV., Muzeum-körut 3.

Régi fegyverek újakkal kicseréltetnek. Jav! 
tasok olcsón. — Árjegyzék ingyen.

KIVÁLÓ VASPRAEPARATÓM
KRIEGNER-féle

TOKAJI CHINA-VAS80R
^ ’ r31 k'1 mae>ar 'a" >peci.ilitás kitűnő sajátságaiért, úgymint rendkívüli könnyű

és gyors felszívódás, étvágygerjesztés, kellemes iz és magas vastartalom (too
gramm botban "-05 tiszta vas), az országos egészségügyi tanács javaslatára a belügyminiszter 
ur engedéllyel látta el. Az eredmény feltétlenül biztos. Készítményem már szerte a legjobb 
hírnévnek örvend. Sokan utánozzák; de egyik utánzat sem azonos az én készítményemmel 
különbözik már az előállítási módban is, melyet csak magam, mini nagyban készítő követ­

hetek. K.S üveg 3-20, nagy üveg 6 korona. Kapható az ország összes nagyobb gyógy- 
T . , szertáraiban és főelárusitó helyén
Telefon 58-47. - Telefon 58-47.

MAGYAR KORONA gyógytár BUDAPEST, Kálvin tér.

i vetorozs,
m
m
Ki
HH
SH
m

utántermés, métermázsánként 15 korona 
árban, nagyobb mennyiségben is

kapható:
Wiööer jiórnál, yibauj szépiákon.

W41

CLAYTON & SHUTTLE WORTH
I»11clape^t, Ví'soai^körút 03,

által a iegjutányosahb árak mellett ajánltatnak:

‘.ocomobii és gőzesáplőgépek,
szalmakazalozvk, járgány cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztitő-

rosták, konkoly,sók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők, 
WX boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szec .kavágók, répavágők. kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek

—, „ x_ -,. - Xy *— ■

6öic$ém. m

slab.ősz mwiafa

90 J- '
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.g AGRlra . . -
hflZflNKBflN AZ EGYEDÜLI IPflRTERJESZTB VÁLLALAT.

HELY KIZÁRÓLAG MAGYAR GYÁRTMÁNYOKAT HOZ

, i gazmsagiKTESöif? 
KlflLUT/ÍSÁrt.BEMUTflTOTT 
rmtvÁnos szrinrásÉRT 

rtA6Y/lRflflYÉfiEM/nEL ÉS 0, 
0KLEV6LL£t RIIÓftTETTVE.
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SŰR6Ö/1Y VAGY LLVClCZtF) •

\,H GRffilM"
BUDAPEST

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intézetében.


